

牢记初心使命 开创美好未来

——习近平总书记庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话在太钢干部职工中引起强烈反响(一)

本报记者 薛华 孙敬 申文丽

7月1日上午,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行,习近平总书记发表重要讲话。习近平总书记的重要讲话在太钢干部职工中引起强烈反响,大家纷纷表示,要牢记初心使命,坚定理想信念,践行党的宗旨,以更加昂扬的精神状态拼搏进取,为把太钢建成全球不锈钢业引领者而奋斗。

中华技能大奖获得者、太钢炼钢二厂转炉炼钢工高级技师吕涛说:“聆听了习近平总书记的重要讲话,心情久久不能平静,民族自豪感油然而生。习近平总书记回顾了党的百年光辉奋斗历程和伟大成就,我由衷体会到,没有共产党就没有新中国。今后,我一定倍加珍惜荣誉,用劳模精神、劳动精神、工匠精神要求自己,立足本职、刻苦钻研、勇于创新,发挥劳动模范应有的示范引领作用,做好对青年职工的‘传帮带’,带动身边更多的人爱党、强技、成才、报国,为太钢不锈钢事业发展作出新

的贡献。”

聆听总书记的讲话,如同上了一堂生动深刻的思想理论课和党性教育课,让自己在思想上得到了洗礼升华,心灵上受到了强烈震撼。太钢炼铁厂党委副书记杨斌激动地说,当前,炼铁厂正处在高质量发展的关键时期,我们要充分发挥党建工作的引领作用、党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,以“平常时候看得出来,关键时刻站得出来,危难关头豁得出来”的勇气和毅力,深入开展对标找差,重点抓好高炉综合竞争力提高、新建智慧制造项目达效、人员效率提升等工作,跑赢大盘,为把太钢建设成为中国宝武不锈钢产业一体化运营的旗舰平台公司、全球最具竞争力的不锈钢全产业链企业贡献力量。

“聆听了习近平总书记的重要讲话,我心潮澎湃,深切感受到党成立100年来取得辉煌成绩的艰辛和不易,为党带领广大人民群众取得的成绩感到由衷的自豪和骄傲。”太钢尖山铁矿

磨选作业区党支部书记刘晋强说,作为一名基层党支部书记,我深感责任重大,将深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,带领支部发挥战斗堡垒作用,将党建与生产经营深度融合,把党建工作成效转化为实实在在的竞争力;牢记自己党员身份,立足工作岗位,发挥模范带头作用,不忘优良传统,不负美好时光,努力打造精品磨选工序。

“聆听习近平总书记的重要讲话,我倍感振奋、斗志昂扬。”太钢热连轧厂党委副书记姚恩涛说,“我将认真学习贯彻习近平总书记重要讲话,时刻牢记总书记的殷殷嘱托,继承发扬伟大建党精神,增强‘四个意识’、坚定‘四个自信’、做到‘两个维护’,牢记‘国之大者’。践行初心使命,以史为鉴、开创未来,与热连轧厂干部职工一道,大力弘扬‘勤快严实精细廉’作风,在追求极致效率的赶考路上,为太钢做出更大贡献。”

(下转第四版)

本报讯(记者 薛华)6月28日,中国宝武二季度财务例会在太钢召开。中国宝武党委常委、总会计师朱永红,财务部、审计部、运营共享服务中心相关负责人参加,中国宝武各一级子公司财务负责人参会。太钢集团总经理、党委副书记魏成文,党委常委、总会计师张晓东,计财部、审计部、财务公司、共享服务中心相关人员参会。会议由中国宝武财务部总经理何宇城主持。

魏成文代表太钢致辞,欢迎宝武财务系统来太钢交流指导。他说,太钢加入中国宝武后,集团公司赋予太钢制定实施中国宝武不锈钢产业新一轮总体规划、推进中国宝武乃至中国不锈钢产业发展的历史使命,确立了太钢“聚焦不锈钢领域,加速在北方和华南区域的空间布局,实现不锈钢产能规模3年翻两番,力争在‘十四五’期间‘再造一个新太钢’,将太钢打造成旗舰型不锈钢平台公司,加速成为中国宝武旗下开疆拓土的示范企业和全球最具竞争力的不锈钢全产业链企业”的发展定位与目标。今年以来,太钢认真贯彻落实中国宝武决策部署,加速管理对接与整合融合,持续构建“一总部多基地”管控模式,抢抓市场有利机遇,加强生产组织与市场开拓,深入开展“对标找差创一流”活动,产销量均创历史最好水平。太钢计财系统在集团财务部的指导和帮助下,以标财全覆盖与共享中心平台建设为契机,推动财务资源优化配置,形成战略财务、业务财务、共享财务三位一体的新型财务管控体系,推动财务管理由核算型向管理型、决策支持型、价值创造型转变,财务管理效率不断提升。希望集团财务系统和兄弟单位多提宝贵意见,帮助太钢尽快提升业务水平,跟上宝武管理步伐,探索财务数字化转型,构建智慧财务。

会上,集团财务部汇报了一季度待落实任务推进情况,二季度财务管理重点工作总结,三季度重点推进工作计划;集团运营共享服务中心汇报了运营共享全覆盖推进情况;宝钢股份、宝武碳材、宝钢资源分享了“一总部多基地”财务管控能力建设实施情况;中钢集团、重钢集团、宝钢股份、欧冶云商、宝钢工程等单位交流了各自对财务数字化转型、运营共享和实施“一总部多基地”财务管控的看法;太钢集团汇报了太钢财务管控模式及落实宝武财务共享、推动财务职能重构的做法和设想。集团审计部对各单位在经营管理和财务运营中需要注意的审计问题进行了说明和部署。

(下转第四版)

“宝武内部审计和内控评价”专题培训开班

本报讯 7月2日,由宝武集团管理学院、太钢集团教培中心和审计部共同组织开展的“宝武内部审计和内控评价”专题培训在太钢开班。本次培训邀请宝武集团审计部管理审计处王菲处长进行授课,设主会场1个、分会场50余个。太钢主管领导、公司机关各部门正职领导、太钢集团计财部和太钢不锈钢计财部C级管理人员、审计部全体人员等80余人在主会场参加培训。各分子公司、二级单位正职负责人及内控管理负责人等120余人在分会场参加培训。

在当前宝武集团整合融合加速推进、业务规模不断扩大的背景下,在太钢集团处于开展全层级经营管理风险隐患排查专项排查的特殊时刻,本次内部审计和内控评价专题培训正当其时。王菲处长对宝武审计管理模式、管理体系和工作重点进行了介绍,对内部控制相关知识、宝武内控评审工作要求进行了详细解读。本次培训使各级管理人员加深了对内部审计的了解,提高了对内部控制和风险管理重要性的认识;同时使宝武的审计理念深入人心,为加快对接融合,为下一步审计工作的顺利开展奠定了坚实思想基础。

(太钢审计部供稿)



7月1日,太钢热连轧厂在办公楼前举行了庄严的升国旗仪式。大家表示,在这个举国上下庆祝建党百年的特殊日子举行升旗仪式,意义重大,将不忘初心,牢记使命,追求卓越,以更加饱满的精神状态投入到工作中,以更加优异的成绩向建党百年献礼!

邢志琼 摄